

恒丰银行德州分行弘扬孝道精神

与州城人民共建和谐家园

近日,恒丰银行德州兴河湾小微支行携手联兴集团举办共建“孝善社区”活动,此活动旨在评比孝善明星,宣讲孝善美德,塑造孝善文明。

恒丰银行德州分行于2013年7月正式对外营业,目前在德州范围内已先后设立3家支行。德州兴河湾小微支行是恒丰银行德州分行在德州主城区以外设立的第2家支行。

作为新开业的社区网点,恒丰银行德州兴河湾小微支行充分发扬“狼兔”文化精神,不仅把客户迎进来,还主动走出去进行业务宣传。为了更多的居民了解恒丰银行,兴河湾小微支行与当地房地产商合作,举办“孝善社区”活动,增进客户与恒丰银行的距离,让居民们了解到更多的金融知识。

恒丰银行德州分行进驻德州后,短短3年时间各项存款已突破50亿元。恒丰银行兴河湾小微支行行长陈锡华在活动中表示,支行将秉承“恒必成,德致丰”价值理念,把恒丰银行优质的金融产品及服务带到居民身边,使大家不出社区就能方

便的办理开立银行卡、储蓄存款、购买理财产品、国债、黄金等各项业务。支行将积极融入社区,把参与社区活动常态化,与居民们共同建设美好家园、和谐社区。

活动期间,周边居民高兴地说:“恒丰银行在这里设支行,以后存钱、取钱、买理财就太方便了,再也不用跑那么远去银行办理业务了。”自从德州兴河湾小微支行试营业以来,很快就得到周围社区居民的高度评价,人们也对恒丰银行的服务工作给予了充分肯定和支持。

下一步,恒丰银行德州分行将以总行“1112·5556”工程战略为导向,以“开放、创新、竞争、协同、守规、执行”的“狼兔精神”为指引,通过开展各类活动,让周边社区居民、个体工商户、小微企业都对恒丰银行的金融产品与服务能有更加深入的了解。恒丰银行德州兴河湾小微支行也将借此活动契机,积极快速融入周边环境,将恒丰银行品牌形象带进千家万户,携手广大州城人民,弘扬传统美德,共建和谐家园。

(张亚平)

恒丰银行德州分行

开展抵制非法集资专项宣传活动

随着经济的快速发展,人们的生活水平不断提高,与此同时,非法集资案件持续高发,涉案金额激增,给人民群众造成巨大的经济损失,严重影响经济金融秩序和社会稳定。因此,提高公众的法律意识,让公众认识到非法集资的危害尤为重要。为积极响应和落实山东银监局相关活动安排,日前,恒丰银行德州分行举行了一次深入人心的抵制非法集资宣传活动。

活动期间,恒丰银行德州分行由专门负责人带领所有员工,系统学习了防范和打击非法集资宣传教育活动相关材料,为分行更好地抵制非法集资宣传打下了坚实的基础。

多方位宣传,提高群众防范意识。恒丰银行德

州分行自活动开展以来,通过向周边社区居民发放宣传单页、设置宣传展板、在营业厅电子屏幕上滚动播放“远离非法集资,建设美好生活;维护金融秩序稳定,共创和谐社会”标语口号等一系列措施,积极传播防范非法集资相关知识,有效提升了社区居民对非法集资的识别和防范意识,受到了附近居民的欢迎。

此外,恒丰银行德州分行还举办了一场主题为“远离非法集资,拒绝高利诱惑”的防范非法集资知识讲座。讲座中,分行员工以通俗易懂的语言,对非法集资的主要特征、主要表现形式及易成为非法集资对象的四大人群进行了深入浅出的讲解,并通过列举身边的例子,对非法集资的危害

进行了透彻地分析。讲解结束后,社区居民对防范非法集资各抒己见,进行了热烈的讨论。此次防范非法集资知识讲座受到周围居民们的一致好评,他们纷纷表示,通过这次讲座,了解到了更多的金融知识,为老百姓们以后防范非法集资打下了很好的基础。

恒丰银行德州分行自2013年7月成立以来,锐意进取、开拓创新,辖内分支机构规模不断壮大,各项业务快速增长,资产及创利能力在当地股份制银行中名列前茅,在当地市场打响了恒丰银行品牌。抵制非法集资,是每个人的责任,德州分行将会把该项工作作为一项长期工作,主动作为,积极行动,为维护金融稳定贡献力量。

(崔萌)